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KÜNY-tárhelyre kézbesítve 

 

 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

 

A fenti iktatószámú, 2024. január 31-én benyújtott megkeresésére tekintettel, az abban érintett 

kérdések, javaslatok sorrendjében az alábbiakról tájékoztatjuk. 

 

1. 

Az Egyéni Vállalkozók Nyilvántartása szakrendszerének, valamint a Webes Ügysegéd (a 

továbbiakban: WÜ) vállalkozói moduljának informatikai fejlesztése, szolgáltatásainak bővítése 

folyamatosan, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által meghatározott, a szükséges költség- és 

időkapacitástól is függő prioritási sorrendben történik.  

 

A WÜ, ezen belül az egyéni vállalkozói modul használatának meghatalmazott részére történő 

biztosítása is szerepel a megvalósításra tervezett fejlesztések között. Ez azonban más társzerv 

bevonását is igényli, továbbá nem függetleníthető a WÜ szolgáltatásainak jövőbeni 

átalakításától, esetleges áthelyezésétől sem. Emiatt kérjük további szíves türelmét a nevezett 

fejlesztés által biztosított szolgáltatások bevezetéséig. 

 

2. 

A kisadózó vállalkozók tételes adójáról szóló 2022. évi XIII. törvény 4. § (3) bekezdése alapján 

a kisadózói adóalanyiság választásának bejelentésével egyidejűleg az egyéni vállalkozónak be 

kell jelentenie nevét, címét, adószámát és társadalombiztosítási azonosító jelét. A törvényi 

előírástól a Nemzeti Adó- és Vámhivatal nem tekinthet el. A bejelentést támogató informatikai 

program ebben az adatkörben is támogatja,  hogy a vállalkozó hiánytalan és helytálló adatok 

bejelentésével tehessen eleget jogszabályi kötelezettségének, a téves, hiányos adatok a 

biztosítotti jogviszony létrejöttének rögzítését akadályoznák.  

 

A NAV előtt ismert körülmény, hogy külföldi természetes személyek esetén a 

társadalombiztosítási azonosító jel megállapítása bizonyos esetekben időigényes lehet. Így 

annak érdekében, hogy az érintett vállalkozókat ne érje hátrány, a NAV illetékes adó- és 

vámigazgatóságai egyedi kérelemre utólag, a TAJ-szám beszerzését követően is rögzíthetik a 
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kata választását, a vállalkozó eredeti szándékának megfelelő kezdettel, adott esetben tehát 

visszamenőleges hatállyal.  

 

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását. 

 

 

Kelt, az időbélyegző szerinti helyen és időpontban.  

 

Üdvözlettel:  

  

Kriskó Csaba 

főosztályvezető  
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